A AMARP em parceria com o Fórum da Mesorregião Grande Fronteira do Mercosul, promoverá entre os dias 20 a 22 de agosto de 2008, no auditório da Associação, uma OFICINA DE CAPACITAÇÃO EM TÉCNICAS PARA ELABORAÇÃO, MONITORIA E AVALIAÇÃO DE PROJETOS.
Com a finalidade primordial de articular as instituições públicas e privadas no âmbito da Mesorregião, por meio da potencialização do seu capital social e do desenvolvimento endógeno, tendo como foco principal a superação da situação de desigualdade regional, e a necessidade de implementação de programas e projetos capazes de promover o desenvolvimento solidário e integrado com inclusão social para a região. Nesse sentido, estão sendo viabilizadas Oficinas de Capacitação em Técnicas para Elaboração, Monitoria e Avaliação de Projetos nas microrregiões de abrangência da Mesorregião Grande Fronteira do Mercosul - Porção Catarinense.

O objetivo ao final da oficina, é o de que os participantes tenham condições de identificar necessidades e oportunidades para o desenvolvimento de suas regiões, e estruturar, executar e gerenciar projetos de desenvolvimento regional.

Objetivo: 

Conhecer algumas técnicas de moderação de processos participativos no contexto de programas e projetos;

Dominar processos de estruturação de projetos;

Assimilar conhecimentos sobre sistema de gestão de um projeto;

Analisar o uso do recurso da internet para identificar agentes financiadores para projetos.

Participantes:

Técnicos dos municípios e instituições regionais e que atuam no âmbito da elaboração de projetos de geração de trabalho e renda e de desenvolvimento.

Orientamos ainda, que entre os participantes seja destinada 01(uma) ou mais vaga de acordo com a realidade de cada região, para a SDR e EPAGRI.

